

南京百子亭历史风貌区将开放部分空间

徐悲鸿和傅抱石故居“十一”全新亮相



徐悲鸿故居



百子亭天地项目整体规划效果图



傅抱石故居

民国时，南京百子亭是文化精英、社会名流、政府要员的住宅区之一，一幢幢“和而不同”的新式住宅拔地而起，傅抱石、徐悲鸿都曾居住于此。9月7日，现代快报记者探访百子亭历史风貌区，经过近两年的修缮，这里最负盛名的徐悲鸿故居和傅抱石故居将于“十一”以崭新面貌亮相，故居内部将进行为期三个月的主题艺术展。据悉，此次部分区域的开放是一次预展览，百子亭天地项目一期预计2022年全面开放，届时这里将变身为南京最具品位的艺术文化地标。

现代快报+/ZAKER南京记者
江楠 赵丹丹 文/摄



扫码看视频

11栋民国建筑“修旧如旧”

这两年，南京百子亭的民国建筑一直在修缮中，高高的围挡下，百子亭平添一份“神秘感”。9月7日，现代快报记者来到傅厚岗6号附近，发现中央路小学东侧围合地块正在打造百子亭天地项目。该项目由玄武文旅集团、玄武城建集团、瑞安房地产联合打造。

百子亭历史风貌区内共有11

处民国建筑，徐悲鸿故居、傅抱石故居和桂永清公馆为南京市市级文保单位，其余的8栋住宅为不可移动文物，包括杨公达、郭有守、原敏兴、段锡朋等名人住宅，目前都在修缮中。

徐悲鸿故居已经修缮完成。二层小楼，红砖、米黄色外墙，典雅别致。门前还有徐悲鸿人像雕塑，庭院里保留下来的广玉兰树高大挺拔。故居内，现代元素很多，二楼上方古旧而繁复的房梁展现房子的悠久历史。“修缮时保留了三成的建筑原结构。在此基础上，设计团队通过查阅民国建筑相关的历史资料，尽可能真实、完整地保护并呈现文物的历史状态。除了房梁这样的大结构，很多小细节也原封不动地保留下来。”据玄武城建集团该项目相关负责人介绍。

傅抱石故居仍在施工中。工作人员指着锈迹斑斑的门把手说，这是傅抱石生前用的老物件。此外，大门上镂空的装饰也是最初的设计。走进其中，木制的楼梯进行了加固，保留之前的一些材料。

据瑞安房地产百子亭天地项目团队人员透露，为了更好地延续

文物的历史，修缮时特别注意到砖的使用。据查，百子亭中独立住宅所使用的砖多模仿了欧美体系的尺寸与材质，并用中国本地黏土烧制而成。砖分为红、青两种，以青砖为主。而住宅多采用了机平瓦，分为红色和灰色两种，修缮时也格外注意这些方面。

徐悲鸿和傅抱石故居“十一”全新亮相

除了民国建筑修旧如旧，徐悲鸿故居旁，一座崭新的三层小楼映入眼帘。据介绍，这是一栋新建的文化会客厅，名叫“百舍”。为了和周围民国建筑统一，整体色调为青灰色，建筑上已打上“百子亭天地”的logo。

“百舍在十一假日期间将进行对外开放体验，其中一层是百子亭文化及工艺展示厅，二层是接待报告厅，三层是香槟吧。”相关人员表示，傅抱石故居、徐悲鸿故居内部将进行为期三个月的主题艺术展，此外还有乐队表演、美食美酒嘉年华。届时，市民可以在民国建筑中一边听着音乐，一边

享受美酒美食。

百子亭天地项目一期预计2022年全面开放

据了解，百子亭天地项目总建筑面积68588平方米，分两期建设，其中一期分为南、北两区。据瑞安房地产百子亭天地项目团队透露，南区即历史风貌区中的11栋民国建筑，将做最大程度地保护与复原，同时赋予新时代下的功能和定位予以活化，消费者在这里既能体会城市厚重的历史文化，又能体验到新的生活方式。在南区还会新建四栋新建筑。北区则全部为新建建筑，建设6层的商业综合体，将引入多元业态与品牌，打造集购、食、学、赏、玩多功能于一体的创新聚落。预计整体一期区域将于2022年全面开放。

此外，百子亭天地项目二期则利用西侧地块打造沿街的商办区域，届时，三个区域会用空中连廊进行连接，形成整体。南侧感受历史，北侧国际新潮，变身南京重要的文化艺术地标，成为改变南京城市印象的多元新引擎。

9月11日-13日，相约南京国展中心，玩转超级夜市

一份“幸福”等待派送，你注意查收哦

这个周末去哪玩？给您推荐个好去处！9月11日-13日，“茉莉六合 派送幸福”江苏首届小康硕果展将燃动南京国际展览中心（新庄），带领市民逛吃嗨玩乐不停！

本次展览集创意生活和文化体验于一体，将新经济融入到市民生活以及下班后的5小时中，旨在打造美好生活新模式，将整个展区微缩成展现江苏人民美好生活的窗口。

以新潮方式，打造美好生活新模式

“茉莉六合 派送幸福”江苏首届小康硕果展由南京市六合区农业农村局、现代快报+·ZAKER南京和天下美篇报共同主办，涵盖金

融、地产、商业、汽车、运营商等众多品牌企业，用夏夜唤醒城市活力，用派对点燃城市美好。

本次活动将通过5G直播、汽车后备厢集市、露天电影等多种新潮方式，展现江苏人民的美好生活。各种新奇有趣的将在这里展出，3天畅玩不停歇。

江苏首届小康硕果展分为多个展区，全方位涵盖吃喝玩乐。需要注意的是，展览开放时间为下午4:30至晚上9:30，从周五畅玩到周日，想来看展的市民朋友们，请合理安排好出行时间。

美食荟萃，多样特色农产品供选购

值得一提的是，江苏首届小康

硕果展也是惠民助农的展览。进入展馆需要入场券，除了展览合作品牌商自行发放，市民也可现场购买。

展览现场，可以凭入场券兑换物美价廉的六合特色农产品，包括六合盆牛脯、盆牛腱、猪头肉、谷物鸡蛋、鲜乳鸽、活珠子等，品种繁多，应有尽有。给市民朋友提供实惠的同时，也展现六合农产品之富有、文旅资源之美。

除了特色农产品，本次展览还设有美食展区。风靡奶茶界的网红喜茶强势入驻，每天限量赠送喜茶气泡水！此外，现场还有限量冷泡茶可以领取，先到先得。

据了解，现场还有能量供应站为市民提供美食，更有发光市集带来各种特色好物。发光市集目前是南京创意市集的倡导者，依托汽车

后备箱，整合文化创意产品、网红零食、古玩手办等产品，带来最新潮的“外摆市集”，爱好古玩的朋友千万不能错过！

一不小心农产品买多了，拎回家嫌重怎么办？买了农产品想送朋友，带回家寄快递嫌麻烦怎么办？苏宁物流现场打造爱心快递站点，帮助采购产品的市民提供快递寄件服务。有寄件需求的市民，可以现场扫码领取寄件抵扣券。同时，市民凭入场券到苏宁物流的展位，还可以免费领取中街1946雪糕40元抵扣券一张。

这个周末，和家人朋友相约南京国际展览中心（新庄），一起玩转超级夜市，享受愉快夜市生活吧！

见习记者 吴玉珊
现代快报+/ZAKER南京记者 杜磊

“码农”为赚外快制作外挂软件牟利

快讯（通讯员 鼓公宣 朱思远 记者 顾元森）9月7日，现代快报记者从南京鼓楼警方了解到，近日，一款语音聊天平台负责人林先生来到掘江门派出所报案，称有人使用外挂软件，严重影响客户对软件的使用体验。民警通过调查，最终将制造和售卖外挂软件的嫌疑人高某抓获归案。

今年3月以来，林先生接到大量客户投诉，称经常有人加好友，并发送各类广告链接，客户不堪其扰。公司内部排查后，发现一款专门批量加好友的外挂软件在该平台被人多次使用。南京市公安局驻鼓楼分局网安大队立即进行网络追查，最终发现这些外挂软件均来自某网站，网站运营人是沈阳籍男子高某。

9月2日，民警在沈阳将高某抓获。经审讯，高某对制作售卖外挂软件的犯罪事实供认不讳。据了解，高某因工资不高，萌生了做兼职的念头。大学时期他专攻计算机编程，于是利用所学知识制作网页以及编程外挂软件，之后在网上售卖，批量加好友的外挂软件标价300元一个。经初步统计，高某售卖外挂软件共获利2.4万余元。

目前，高某因涉嫌破坏计算机信息系统罪，被鼓楼警方刑事拘留。此案正在进一步审理中。

接个电话被骗4万多牵出“洗钱”团伙

快讯（通讯员 张丽丽 记者 张晓培）近日，徐州刘女士（化名）接到一通电话，对方自称是医保局的，声称她涉嫌骗保。信以为真的刘女士，先后给对方转账4万多元。发现被骗后报了警，警方顺藤摸瓜破获一起境外诈骗“洗钱”案。

“根据报警人提供的嫌疑人银行账号研判，发现资金流向某县一嫌疑人账户。”据徐州市云龙公安分局大郭庄派出所民警介绍，通过研判，民警发现该县区有一团伙在某宾馆专门开设一间房，作为“洗钱”根据地。

民警通过调取公共视频，明确了犯罪嫌疑人的窝点及活动轨迹。随后，在该宾馆内将主要嫌疑人邱某和胡某抓获，并在其笔记本电脑里发现“洗钱”的转账操作。经审查，该团伙专为境外诈骗分子“洗黑钱”。

“朋友把钱打到我银行卡里，然后我帮他买成虚拟币，再把这个币汇给他。”据嫌疑人胡某交代，一个多月，经他手的钱约1000万元。

9月3日下午，民警先后抓获其他3名涉案人员。经审查，实施诈骗的嫌疑人在境外，他们将被害人钱款转移至某县区犯罪团伙，再以购买虚拟货币的方式将这些钱进行洗白。短短两个月，这个以邱某为首的犯罪团伙，先后帮境外诈骗集团“洗钱”5000余万元，获利数十万元。

现代快报记者了解到，9月4日，民警将41850元涉案钱款如数发还给被害人刘女士。目前，到案的犯罪嫌疑人共7人，他们因涉嫌诈骗罪、掩饰隐瞒犯罪所得罪被警方依法刑事拘留。